HOCHSCHULE FUR TECHNIK STUTTGART STUDIENGANG MATHEMATIK

PRUFUNGSVORLEISTUNG IM WINTER-SEMESTER 2013/2014

FACH: Ergéanzungen zur Analysis A NAME:

DATUM: 6. Dezember 2013

ZEIT: 11:30 — 12:00 SEMESTER:

PRUFER: Dr. Brunk, Dr. Erben

HILFSMITTEL: keine
ANLAGEN: keine

UNBEDINGT BEACHTEN:
e Es sind keine Hilfsmittel zugelassen.

e Auf diesem Deckblatt miissen Name und Semester eingetragen sein bevor Sie
mit der Bearbeitung beginnen. Die zusammengehefteten Blétter diirfen nicht ge-
trennt werden.

e Gewertet wird nur das (im jeweiligen Antwortkasten eingetragene) Ergebnis.
Eventuell notwendige Korrekturen miissen eindeutig gekennzeichnet sein.

e Konzeptrechnungen diirfen nur auf den Aufgabenblittern (Vorder- und Riick-
seite) durchgefiihrt werden.
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Brunk, Erben

Abschnitt A. ... ..

Aufgabe 1.

a) f(x)=z% sinbz

f(@) =

) f@)=1
f(a) =

d) f<w>=1n7+z?n5z
f(a) =

12 Punkte
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Aufgabe 2. flzy) = Va2 +cos(z®+4?)

fﬂﬁ(m?y) -

fy(IE,y) =

fzx(x7y) =

fmy(xa y) =

fyx(xa y) =

fyy(wa y) =
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Abschnitt B. ... ... 10 Punkte

Aufgabe 3.

a) i a-n?+3-Inn
m — =
n—oo 3-n2+a-Inn

0o (22 -
n—o0 n

Aufgabe 4.
V1—e'™

a) lim Yo% -

20— /1 — ST

b) lim — ot

z—7 CcOST + sinx

. 21 — sin 2z
¢) lim — =
z—0 Hxr — sin dx
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Abschnitt C. ... .. .

Aufgabe 5.

a) Wie lautet das 3. Taylor-Polynom der Funktion

N

fa)=(4a)i = +a)

um den Entwicklungspunkt a = 07

p3(x) =

b) Wie lautet das 2. Taylor-Polynom der Funktion
flx)=2 -Inx

um den Entwicklungspunkt a = 17

p2(x) =

8 Punkte
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Aufgabe 6.

a) Wie lautet das n-te Taylor-Polynom der Funktion
fley=a2"4+n- 2

um den Entwicklungspunkt a = 07

pn(z) =

b) Das 7. Taylor-Polynom einer Funktion f(x) ist

1 1 1 1
p?(l') =1l+z— 51’2 + gl’S + 51'5 + ?JJ?

Wie lauten die 5. und 6. Taylor-Polynome?




